





Certificate of Registration

INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO/IEC 27001:2013

This is to certify that:

IDIADA Automotive Technology, S.A. Carretera de l'Albornar Apartado de Correos 20 Santa Oliva Tarragona 43710 Spain

Holds Certificate No:

IS 658188

and operates an Information Security Management System which complies with the requirements of ISO/IEC 27001:2013 for the following scope:

The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management, for the services declared according to the current Statement of Applicability, dated 11-November-2022.

For and on behalf of BSI:

David Fardel

David Fardel, Country Manager, Assurance - Continental Europe

Original Registration Date: 2017-02-20 Latest Revision Date: 2023-01-12



Effective Date: 2023-02-20 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 1 of 4

...making excellence a habit."

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.

Certificate No: IS 658188

Location	Registered Activities
IDIADA Automotive Technology, S.A. Carretera de l'Albornar PO Box 20 Santa Oliva Tarragona 43710 Spain	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Automotive Technology, S.A. Carrer Rey Pastor Granollers Barcelona 08403 Spain	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Fahrzeugtechnik, GmbH Manchinger Str.97 Ingolstadt 85053 Germany	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Fahrzeugtechnik, GmbH Manfred Hochstatter Strasse 2 Ingolstadt, Etting 85055 Germany	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Fahrzeugtechnik GmbH Malerstraße 22 Isenbüttel 38550 Germany	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Fahrzeugtechnik, GmbH Langfeldstr. 11 München 80939 Germany	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.

Original Registration Date: 2017-02-20 Latest Revision Date: 2023-01-12

Effective Date: 2023-02-20 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 2 of 4

This certificate relates to the information security management system, and not to the products or services of the certified organisation. The certificate reference number, the mark of the certification body and/or the accreditation mark may not be shown on products or stated in documents regarding products or services. Promotion material, advertisements or other documents showing or referring to this certificate, the trademark of the certification body, or the accreditation mark, must comply with the intention of the certificate. The certificate does not of itself confer immunity on the certified organisation from legal obligations.

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.

Certificate No: IS 658188

Location

Registered Activities

	-
IDIADA CZ a.s CTPark Mladá Boleslav MB6 Mladá Boleslav 293 01 Czech Republic	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA CZ a.s. Londýnské nám. 886/4 Brno 639 00 Czech Republic	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA CZ a.s. Pražská třída 320/8 Hadrec Králové 500 04 Czech Republic	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA CZ a.s Hodkovická 470 Liberec 460 02 Czech Republic	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Automotive Technology UK Ltd. Cambridge Road Cambridge CB24 6AZ United Kingdom	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.
IDIADA Automotive Technology UK Ltd. St. George's Way Bermuda Industrial Estate Nuneaton Warwickshire CV10 7JS United Kingdom	The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.

Original Registration Date: 2017-02-20 Latest Revision Date: 2023-01-12

Effective Date: 2023-02-20 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 3 of 4

This certificate relates to the information security management system, and not to the products or services of the certified organisation. The certificate reference number, the mark of the certification body and/or the accreditation mark may not be shown on products or stated in documents regarding products or services. Promotion material, advertisements or other documents showing or referring to this certificate, the trademark of the certification body, or the accreditation mark, must comply with the intention of the certificate. The certificate does not of itself confer immunity on the certified organisation from legal obligations.

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.

Certificate No: IS 658188

Location

IDIADA Tecnologia Automotiva do Brasil Av. Senador Vergueiro, 2123 Edifício Marco Zero Tower, 22ºandar São Bernardo do Campo São Paulo 09750-001 Brasil Shanghai IDIADA Automotive

Technology Services CO., Ltd. Jucheng Pioneer Park, Building 23 3999 Xiu Pu Rd, Nan Hui Pudong District Shanghai 201315 China

IDIADA Automotive Technology India Pvt Ltd. Unit no 206, 2nd Floor Sai Radhe Building Raja Bahadur Mill Road, off Kenedy Road Pune Maharashtra 411 001 India **Registered Activities**

The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.

The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.

The Information Security Management System that supports Engineering, Testing and Product Certification services in the automotive industry, as well as prototypes management.

Original Registration Date: 2017-02-20 Latest Revision Date: 2023-01-12 Effective Date: 2023-02-20 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 4 of 4

This certificate relates to the information security management system, and not to the products or services of the certified organisation. The certificate reference number, the mark of the certification body and/or the accreditation mark may not be shown on products or stated in documents regarding products or services. Promotion material, advertisements or other documents showing or referring to this certificate, the trademark of the certification body, or the accreditation mark, must comply with the intention of the certificate. The certificate does not of itself confer immunity on the certified organisation from legal obligations.

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>.

Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.